



В Псковской области предприниматель признан виновным в уклонении от уплаты налогов

Собранные Островским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Установлено, что мужчина, осуществляя в г.Пыталово предпринимательскую деятельность по оптовой продаже топлива, занизил подлежащие к уплате сумму налога с января по декабрь 2014 года путем включения в налоговые декларации и документы заведомо ложных сведений, вследствие чего уклонился от уплаты налогов на сумму свыше 1 млн 300 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1041326>